IX#HE BEWAS, BRI BEREL  (piaun wARES: tudds |
T nsnerneannas  THZEIERN | BEEMBIHEEES  mamil. w. tygdedu, cn

2017~2018 ZEHE — 2\ FREL AT BIENT
k% (9 H 30 B

— EFEE (FKEE 10 %ME, BAVME3 5, WA 30 ) ERAMGHNNAERT, RE—R4E
BEER, LI AE

s 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ER D C A B A A D ¢ B A

= BEE (FREE s AMNMNE, R34, 28
1. 3; 2

12, <, <

13. f5-2, 5-2

14, 23,2

15. i

16. —2+J13

&1}
B 1, & DE=x, WEF=x, EN=4-x, {LRAEHF ., EH® +HF? =EF*, W (4- )=, EH .x=~;-

W 2, WDE=x, WEF=x, EN=x—4, {ERAEHF R, EH*+HF? =E7, W (x=4)+8=7 , f#H x=10

=, RS G 46 HREHS A EICFR, IEREEREESE)
193K T4 &3:

W (x-1) =64 @3(x+3)" -48=0
B x—1=—4 f#: (x+3) =16
x=-3 Xx+3=+4

x4+3=-Ax=-THx+3=4x=1

s



TAHE _wean

HER|EEREL mTaaE wARES tyaded
nmmermesnnan  THEIEN | BRRMBHLEER  mARME: o tygdedu. on
20. i1 5

|- r[%]:ﬁfﬁf(\/ﬁ)“ (2)(\@7\/;_}(@46}

i FR=5+9-3-2-1

2
_ NRA
=38 —2JE—T—T+ 3
=3G-32
4

cs)m,l,n—%mfls\g
i JFat=23+303 -3 =53
5

21,00 Fffras:

W AB=338

~CD=38

W PD=CP-CD=128-38=9
M AD =12

B D BOEHEBAP = VAD® + PD* =49 +12° =15
Ze WP R s R AR S RSk

22.% F R

A
A
il 1.
1\ a1
[}
B B C B
23 AHEM 0T :



IX#HE EERMRS, BRI EEREE pramm wraEe: waded
T omremeonnns | TREDAN | BEEMRIAEER sk we. tygdedu, on

wBD=4,4AD=6

L AB=AD+BD =10

o CD L AB, IRHEA IR 5T, AC =N AD? + CD* =10
o AB = AC

5 AMBCRSENE= T

@)1 = 5s8lr = 65

SFBHEI TR

@i 1, % MNZBC I, S AABC REME=FaM. LANM = LZACB,ZAMN = ZABC , . .AAMN Jy%IE
=¥, AN=AM, AN=¢,, AM=10-1, r=10-¢, JFbls=5s

@i 2, HDN/BCH, “WAABC RENME=FN, LAND=LACB,ZADN = Z4BC, ..AADN NEIE=
1%, AN=AD, AN=t,, AD=6, =6, JFblr=6s

c (s
-
N
B DM A D M A
B 1]

(3¢ =95l =1055kr = %.v

SAHE R
OmE 1, FEZANERRS, DAL, S DE=DM, KA DE=Sem(n] AR H B f1 = f T4 A 2448 T #lid —
A3 1H). . DM=5cm, .BM=9%cm, .. {=0s

Qi 2, EMEMEFLDAFF s, REFE MM LKE—, ~F FPs, DF=AF=%-AD=3cm,
TEEASIRSR, M AT, S MD=ME, RIEAIREIRE EF=4em, {3 ME=xcom, 5% MF=x-3,

TEAEFM FPBILNETRR, 4% +(x-3) =4, x=2—6scm, BM:%+4=4—:cm, .'.t=%s

B 3, frigshidiB, EAWAL LED=EA, [EX DE=5cm ([7.1), .EA=Scm, ..M ifli A JiEH,
BM=10cm, ..1=10s

C C
£ E E
|
|
D M A B D F A B D AQD
@ [ @3



